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Oslo, 25. mars, 2011

Kjære Holmlia-beboer

Noen av dere har den siste tiden mottatt brev og informasjon fra GET i forbindelse med omleggingen. I denne informasjonen er det lagt vekt på en hel del påstander som har kun en misjon, og det er å forvirre og så tvil om valgene som er gjort ifm den omleggingsfasen til Homebase og NextGenTel vi er i for øyeblikket.

Multinett, ved undertegnede, ønsker å gjøre følgende helt klinkende klart:

· GET har ikke ønsket å konkurrere i et nett hvor de må dele båndbredde med andre leverandører. Dette betyr at de IKKE ønsket å levere i vårt nett så lenge de kunne møte andre leverandører i samme infrastruktur. 

GET har, med andre ord, ekskludert seg selv fra å levere i Holmlia-borettslagenes nett.

· GET informerer om en prissammensetning som ikke har rot i virkeligheten og de har de-facto økt sine priser i sitt tilbud til Multinett og beboerne. Dette foreligger det dokumentasjon på såfremt noen skulle ha interesse av å bli ytterligere informert.

Jeg vil be alle beboere som har mottatt eller mottar dette brevet om å ha en forståelse for hvorfor denne type informasjon blir sendt ut av GET: 

Det er ingen som liker å miste kunder og/eller inntekter, og da tyr man til desinformasjon og handlemåter som kan virke lite renhårige eller ikke 100% ærlige. 

Multinett er et selskap som eies av borettslagene på Holmlia og vår eneste misjon er å gjøre de riktige tingene som skal ha en fordelaktig effekt i nåtid og fremtid for våre beboere. 

Selv om en forandring kan oppfattes som unødvendig eller tungvint, så skal man huske på at både Multinett og de enkelte styrene i borettslagene tenker først og fremst på beboerne. 

Dette kan ikke sies å gjelde for en enkel aktør som f.eks. GET.

Med vennlig hilsen


Alexander Stojanovic
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