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Varsel om husleieendring:

Styret vedtok å redusere netto husleie med 5 % fra 1. august. Alle får tilsendt nye innbetalingsblanketter fra og med juli til og med desember. Juli-blanketten har altså ikke redusert nettoleie. Brenseldelen holdes uendret da vi kun har oversikt over forbruk for årets 4 første måneder, men i forhold til budsjett ligger vi noe under i kostnader.

Nedbetaling av resterende ”oppussingslån”.

Styret vedtok og å nedbetale det som står igjen (ca.1,3 mill.) av lånet som ble tatt opp i forbindelse med oppussingen av fasadene i 2001. Vi har nå opparbeidet oss så god likviditet at vi kan gjøre det selv om vi reduserer netto leie. Gevinsten er mindre renteutgifter og avdrag etter at lånet er betalt.

Avføring fra katter i sandkasser.
Dessverre har en del beboere et uansvarlig eieforhold til sine dyr. Spesielt merker vi 

det når katter bruker sandkassene som toalett. Styret har bestilt utskifting av sand der det er verst. Regningen for hva dette koster skulle ideelt sett vært sendt til de som til stadighet lar kattene sine gjøre sitt fornødne ute. 

Styret oppfordrer alle beboere til å lese reglene for dyrehold. 

Du finner alle reglene for borettslaget på våre websider og i det skriftlige materialet alle fikk før og etter generalforsamlingen i vår.

Vi minner om de mest sentrale regler for dyrehold i forhold til dette: 

3. Ved lufting av hund/katt skal man, så sant det er mulig, oppsøke områder utenfor borettslagets grenser. Hunder og katter må holdes borte fra barnas sandkasser.

4. Dyreholder må fjerne ekskrementer som dyret måtte etterlate seg. Dette skal skje umiddelbart. Husk å ha med pose!

5. Dyreholder er erstatningsansvarlig for skader forårsaket av sitt dyr.

Skjema til Dyreholdsregisteret.

Styret ber alle som har hund eller katt om å levere inn skjemaet alle har fått i postkassene sine. Unni Darcy vil arbeide med dette registeret som skal både bevisstgjøre beboerne på ansvarlig dyrehold og gi styret et arbeidsredskap for å hanskes med problematikken rundt dyrehold.

Felling/beskjæring av trær.

Etter vurdering av flere anbud har styret engasjert firmaet Tregruppa.no til å beskjære/felle trær på området. Trær skal felles ved nr. 12, 16 og 30. I tillegg skal høyden mellom nr. 18 / 52 / 54 og bortover tynnes ut. Her vil noen trær felles og en del ødelagte småtrær fjernes. Arbeidet vil starte rundt midten av måneden.

Ballsparking.

En del beboere er plaget av støy fra ballsparking på området. Det står tydelig i husordensreglene at ballsparking ikke er lov. Alle beboere kan vise til husordensreglene og be barn om å holde opp med ballsparkingen inne på området. Gir de seg ikke, -snakk med foreldrene til barna. De er ansvarlige for at beboerne av leiligheten følger husordensreglene. Vil ikke foreldrene ta klagene på barna til følge, kan det klages skriftlig til styret. Men snakk med de det gjelder først. 

Medlemmer av styret er som alle andre beboere i borettslaget og har krav på privatliv. Vi er ikke ansatt for å opptre som ”politi” som skal håndheve reglene. Det kan hver enkelt beboer gjøre selv. Først når noen nekter å følge reglene kan det bli en sak for styret.

Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr. e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17),

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

På internettsidene til borettslaget http://www.multinett.no/~aasbraat/ finnes generell informasjon om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. Se under linken Siste nytt. Husordensregler og annet finner dere under Vedtekter.

Styret i Åsbråten borettslag ønsker alle beboere en riktig god sommer!
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