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Varsel om endring av felleskostnader                (tidl. husleie):

Styret har vedtatt å redusere felleskostnadene med 3 % fra 1. januar 2006. Brenseldelen reduseres med 10 %. Dette gjør vi fordi prisene på fjernvarme har holdt seg på et mer normalt nivå og fordi vi har hatt litt mindre forbruk. Det lønner seg å spare!  (
Styret budsjetterer med et tilnærmet nullresultat for 2006 da vi mener borettslaget har nok midler disponible på konto.

Hva kan jeg gjøre for å spare energi.

I 2005 har kostnader til fjernvarme vært en del under budsjett. Dette skyldes lavere strømpriser enn året før, men også at beboerne i borettslaget har redusert forbruket noe. For å opprettholde denne positive utviklingen, er det viktig at alle er bevisste på sitt forbruk av varmtvann.

Styret vil her gi dere noen tips for å holde energiforbruket nede og dermed bidra til at fellekostnadene synker fortere:

· Bruk sparedusj og kort ned dusjetiden .

· Reparer dryppende vannkraner.

· Ikke varm opp rom som ikke brukes daglig.

· Ikke ha vinduer oppe med radiator på fullt – da fyrer du for kråka. 

· Skru av radiatorene i oppganger og andre fellesrom i perioder hvor det ikke er frost ute. 

· Pass på at vinduene i oppgangen ikke står åpne.

Hva kan vi i fellesskap gjøre?

Hva vi har nå:

Forbruk av radiatorvarme og varmt tappevann blir fordelt mellom hver andelseier etter arealet på leiligheten han eller hun eier uavhengig av forbruk. Mange finner denne fordelingen urettferdig og ser det som et hinder for å holde forbruket på et rimelig nivå. 

Hver beboer betaler sitt strømforbruk direkte til sin leverandør og nettleie til Hafslund. 

I tillegg til forbruket betaler hver abonnent årlig 1.590 kr i nettleie og fastavgift.

I samarbeid med Scandinavian Electric AS har styret gått gjennom borettslagets system for levering av vannbåren energi til hver leilighet og fått en oversikt over alternative målingsmetoder med tilhørende kostnader/fordeler. Vi har også sett på hvilke fordeler som kan oppnåes ved å gå inn på et system med fellesmåling av strømforbruk.

Full pakke med individuell måling av både radiatorvarme, varmt tappevann og fellesmåling strøm vil koste ca. 2,5 mill. 

Vi har sett på flere kombinasjoner av fellesmålinger med/uten radiatorvarme, tappevann og strøm. Det rimeligste alternativet er å begrense fellesmålingen til strøm alene, noe som vil koste nærmere 1 mill. kr. I dette alternativet vil besparingen i første rekke komme ved at nettleie og fastbeløp faller bort. I tillegg kommer rimeligere strømpris hvis vi inngår avtale om forhandling av pris på strøm.

Styret vil legge frem beregningene for beboerne slik at alle kan orientere seg. 

Styret vil anbefale at vi går inn for fellesmåling av strøm. Det er her vi får størst gevinst.

Denne saken er for stor til at styret kan bestemme dette alene. Vi vil derfor innkalle til ekstraordinær generalforsamling i januar. Blir det minst 50 % stemmeovervekt på generalforsamlingen for å gjennomføre prosjektet, vil vi starte installasjonsarbeidet  mot slutten av januar 2006.

Søppel

Styret oppfordrer alle beboere til kun å kaste søppel på henviste plasser. Vi går ut i fra at de fleste synes at papir og annet skrot ikke hører hjemme i boligområdet eller i naturområdene våre. Det at mange kaster fra seg papir og annet på bakken og ikke i søppelkasser koster oss årlig ca. 100.000 kroner. Dette er helt unødvendige kostnader som alle må dekke med sin del av felleskostnadene. 

Vi ber alle om å huske at  det kun skal kastes husholdningsavfall i søppelbodene. Vaktmestrene ved Servicesentralen må ofte rydde vekk materialer, malingsspann etc. fra søppelbodene. Også dette gir oss unødvendige kostnader. 

I papircontainerne skal det kun kastes papir og kartong. Vaktmesterne må stadig rydde opp all mulig slags søppel rundt papircontainerne.

Hva med å sette seg et nyttårsløfte om å ikke kaste søppel på andre steder enn henviste plasser og lære barna det samme?

Styret ønsker alle beboere en riktig god jul og godt nyttår!

Åsbråten borettslag har kontortid mandager kl. 17.30 - 18.30.

Epost: asbraten.borettslag@multinett.no Web: www.multinett.no/aasbraat

