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Informasjon til beboerne
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Dette skrivet og annen informasjon kan du finne på Åsbråten Borettslags websider http://www.multinett.no/~aasbraat/nytt.html

Husleie

Styret har vedtatt å holde husleien på samme nivå til 1. juli 2004. 

Nye husleieblanketter blir sendt ut fra USBL i løpet av denne måneden.

Fortsatt er utgiftene til fjernvarme (varmtvann i radiatorene og varmt tappevann) høye. 

Vi betaler fremdeles mye for søppelrydning. (Mer om det i eget avsnitt.)

Styret har tidligere informert om at toppåret for utbetalinger til Husbanken var i 2003. Dette informerte vi om på grunnlag av informasjon vi fikk fra USBL. Nå viser det seg at USBL tok feil; -noen av lånene våre går over til 6% avdrag først i 2004.

Derfor får vi lavere innbetaling til Husbanken i 2003 enn beregnet og dermed bedre råd i år. 

Men de pengene vi sparer i år må vi betale neste år.

Vår 5-årige fastrenteavtale med Husbanken går ut 1/1-04. Vi har spart mye på 5,5% rente. Fastrente for januar blir 4,9%. Flytende blir 3,7%. Prognosen for mars er 3,1%.

Styret har meldt fra til Husbanken om at vi går over til flytende rente. 

Vi kan når som helst gå tilbake til fastrente. Styrets rentegruppe har fulllmakt til å bestemme dette og vil følge nøye med renteutviklingen så vi fort kan inngå ny 5-årig fastrenteavtale når det blir gunstig.

Styret har meldt fra til Husbanken om at vi vil ha månedlige terminer i stedet for halvårlige som vi har hatt til nå. Med dette unngår vi ”utbetalingssjokkene” to ganger i året og gjør økonomistyringen lettere for fremtidige styrer.

Økonomien i borettslaget er nå litt forbedret. 

Styret ønsker på sikt å ytterligere forbedre økonomien og ser det som viktig å spare penger til fremtidige vedlikeholdsoppgaver vi vet vil komme.
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Brannvernutstyr

I skrivende stund er det 37 beboere som ikke har vært og byttet inn brannslukkingsapparat. De kan risikere å oppdage at brannslukkeren ikke virker dersom de må slukke branntilløp. 

Vi hadde nylig en episode i en blokkleilighet der beboerne slukket en begynnende brann med et brannslukningsapparat som var nytt. Hva om de ikke hadde byttet i tide?

De som ikke ennå har hentet slukkeutstyr har nå blitt purret med skriv i postkassen samt at styreleder har ringt på hos alle. Vi håper alle vil sørge for at slukkeutstyret er i orden i sin leilighet før jul. 

De som ikke gjør det kommer til å bli oppsøkt av vaktmester med nytt apparat og får siden en regning på 300,- kr fra Servicesentralen for tjenesten.
Natteravning

Gode krefter på Åsbråten i samarbeid med politiet har startet arbeid for å få i gang Natteravn på Åsbråten. Natteravnene har gått regelmessig i Holmliaområdet i flere år, men det er også behov for natteravner på Åsbråten. 

Ta kontakt med Mari-Kristin Solberg tlf. kveld 22 61 44 17.
Dugnad/maling

Styret takker de som møtte opp og gjorde en frisk innsats på maledugnaden tidligere i høst. 

Vi har forståelse for de som synes det kan bli for mye dugnadsarbeid, men alternativet er å betale folk for å gjøre jobben. Det kan bli dyrere.

Styret ser på nye måter å organisere slikt arbeid på i fremtiden.

Bommer
Vi ønsker også å takke de av dere som passer på at bommene holdes mye mer lukket nå enn før. Dere sørger for at bomiljøet vårt er tryggere p.g.a. mindre trafikk. 

Husk: Alle kan lukke en bom selv om du ikke har åpnet den.

Søppel

Dessverre kastes det en del søppel på området. Mange barn og også en del voksne gidder ikke å gå noen meter bort til en av de mange søppelkassene på området for å kaste det de har i hendene. De slipper det bare rett ned på bakken. Enten tenker de ikke over hva de gjør eller så bryr de seg ikke. Resultatet er i hvert fall at det flyter en del søppel ute på fellesområder og i oppganger. Vi kan ikke la dette søppelet ligge. Det ville ganske fort sett ut som et slumområde her om ikke vaktmesterne fra Servicesentralen gikk ekstra søppelrunder. 

Men dette koster. Vi betaler mange penger ekstra for søppelplukking. 

I perioden juli – september betalte vi kr. 9.300,- for ekstra søppelplukking.

Sier du i fra når du ser søppelkasting og bryr deg om området du bor i så kan vi få  redusert dette problemet, da vil både utgifter reduseres og det vil se hyggeligere ut.
Utbygginger

Noen beboere har tatt seg til rette og bygget ut hos seg uten å søke styret i borettslaget eller Plan- og Bygningskontoret på forhånd. Styret er i dialog med de som har gjort dette. Ulovlige utbygginger kan føre til at utbyggingen blir revet og bygningen tilbakestilt til opprinnelig standard på beboers regning.

Bygningskontrollen krever en samlet plan for utbygging og forandringer. Før vi kan tillate utbygginger må vi lage en plan for de forskjellige boligtypene i borettslaget med alternativer for hva som kan gjøres. Denne planen må etter den er godkjent av generalforsamlingen i borettslaget også godkjennes av myndighetene.

Før dette er gjort kan ikke utbygginger godkjennes.

Åpen carport

Åpen carport er et tilbud til de beboerne som ikke har bil og derfor ikke selv kan levere søppel til Grønmo. Levering til Grønmo gjenbruksstasjon er gratis for vanlige husholdninger. 

Åpningstider Grønmo: 

mand.-torsd. 07.00 – 19.30, fred. 09.00 – 16.30, lørd. 09.00 – 14.00

I jul- og nyttårshelgen er det spesielle åpningstider. Ring tlf. 23 48 36 00 for opplysninger.
Kjøper du elektrisk utstyr plikter forretningen å ta i mot det gamle utstyret ditt. Får du f. eks. tilkjørt en ny komfyr kan du kreve å få levert den gamle uten å måtte betale for det.

Carporten er åpen første onsdag hver måned kl. 18 til 20.

Utrangerte møbler, hvitevarer og større ting som ikke går i det vanlige søppelet kan leveres til carporten der vaktmestre tar hånd om det.

Du kan låne tralle i carporten. Biler blir avvist og barn kan ikke låne traller.

Beboere som setter fra seg søppel utenfor carporten utenom åpningstidene risikerer å få regning for søppeltømming.

Styret oppfordrer alle som har mulighet til det å levere større ting de vil kaste direkte til Grønmo. Ordningen med åpen carport koster borettslagene ganske mye i containerleie og bortkjøring, men Sameiet har valgt å fortsette ordningen da det tidligere var et meget stort problem med søppelkasting på grøntområdene og i skogen.
Parkering/bilkjøring på området

Kun nødvendig kjøring til boligene er tillatt. Stopp utover 10 minutter regnes som parkering og er ikke tillatt. Parkering skal skje på borettslagets parkeringsplasser.

Biler som står lenge parkert kan risikere borttauing.

Lukk bommene mens du kjører inn og ut av området.

Generalforsamling 2004

På generalforsamlingen 24. mars 2004 skal det velges flere nye styremedlemmer og vararepresentanter. Hvis du eller noen du kjenner kan tenke seg å gjøre en innsats i borettslaget, vil vi at navnene gis til valgkomitéen innen midten av februar.

Valgkomitéen består av Vigdis Albertsen, Åsbråtstien 36 og Kari Asmyhr, Åsbråtstien 15.

Hva er fjernvarme og hvordan kan jeg redusere forbruket?
Fjernvarmen produseres av søppelforbrenningsanlegget på Klemetsrud. Store rør fører varmtvann til en varmeveksler på Åsbråten. Åsbråten borettslag har to rørsystemer som får varme fra denne varmeveksleren: rør som forsyner radiatorene med varmt vann og rør som gir hver leilighet ubegrensete mengder varmt vann til tapping. 
I en slik situasjon med ubegrensete ressurser til disposisjon er det vanskelig å tenke økonomi. "Hvorfor skal jeg spare når mitt deilige overforbruk kun blir belastet min økonomi med 1/198-del? Skal jeg ta meg bryet med å bruke mindre varmt vann, får jeg kun 1/198-del av fordelen av mitt slit!" 
Tenker mange nok av beboerne slik blir det ganske dyrt å bo her. 

Styret oppfordrer beboerne til "snu på flisa" og tenke sparing. Det skal ofte ikke så mye til. 
Kanskje du kan la varmtvannet renne litt kortere tid? Kanskje trenger du ikke fullt så mye varmt vann til oppvasken? En sparedusj er ikke så ubehagelig å bruke.... 

Hver eneste liter varmt vann som tappes må betales av oss beboere. 


Likeså kan vi tenke oss om med hensyn til radiatorene. Det er for eksempel lite lurt å la vinduer stå åpne lenge over en radiator. Da slår radiatoren seg automatisk på fullt og varmen forsvinner ut av vinduet. Skal du lufte, er det beste å sørge for en hurtig utskifting av luften i leiligheten uten at vegger, gulv og tak blir kjølt for mye ned. Det får du til ved å ha en kortvarig, men effektiv gjennomtrekk. 
Har du sjekket at termostatene på radiatorene er justert riktig? 

Fire streker er 24 grader, tre streker står for 21 grader og to streker for 18 grader. 

Ikke sett radiatorene på maks. Det er begrenset hvor mye hver leilighet får av systemet. Setter du én radiator på maks, vil kanskje andre radiatorer i leiligheten din ikke få noe varmt vann. Juster heller termostatene på radiatorene forsiktig rundt tre streker, 

-litt mer på badet, litt mindre på soverommet. 


Det er mange måter å få ned unødvendig forbruk på om en bare tenker seg om litt.

Vi oppfordrer alle våre kjære naboer til å ta vare på bomiljøet på Åsbråten!

Med vennlig hilsen

Styret i Åsbråten Borettslag,

Åsbråtstien 17,

asbraten.borettslag@multinett.no
Det er åpent for beboerhenvendelser på styrerommet, Åsbråtstien 17,

hver mandag mellom kl. 17.30 og 18.30.

I forbindelse med jul og nyttår er det stengt. Vi har åpent 5. januar.

Styret i Åsbråten Borettslag ønsker alle beboere en riktig God Jul og et Godt Nyttår!
PAGE  
1

_1133609049.doc



