Informasjon til beboerne

fra styret i Åsbråten Borettslag.

4. november 2002.

Husker på lekeplassene:

Etter forskriftene i HMS – internkontroll i borettslag skal det være støtdempende sand under husker på lekeplasser. I vinterhalvåret er ikke sanden spesielt støtdempende.

Huskene blir derfor tatt inn for vinteren. 

Når telen har gått til våren blir huskene satt opp igjen.

Fett/matavfall i avløp:

Ved et par anledninger nylig har det blitt oppdaget at utløp fra leiligheter har blitt tettet til av størknet fett og matavfall. Et av tilfellene har ført til store vannskader.

I ”Standardbestemmelser for leie av borettslagetleiligheter” punkt VII, Andelseiers vedlikeholdsplikt, står det: 

1. Andelseier skal på egen kostnad innenfor boligen og i ytre rom som hører boligen til, sørge for forsvarlig vedlikehold når skaden ikke skyldes mangler ved bygningen eller ved felles ledningen og anlegg. Indre vedlikehold omfatter bl a istandsetting og oppussing av boligen med ildsteder, radiatorer, ovner, dører, ruter, vinduer, låser, nøkler, elektriske ledninger med tilbehør fra boligens apparattavle/sikringsskap, inkl. sikringer og sikringselementer, kraner, servanter, vannklosetter, varmtvannstanker og badekar.

2. Til indre vedlikehold regnes også all fornying av tapet, maling og gulvbelegg innenfor dører og vinduer.

3. Likeså skal andelseieren holde vedlike ledninger og innretninger som han selv har satt opp.

4. Andelseier har også ansvaret for feiing av ovner og piper og oppstaking av innvendig kloakkledning både til og fra egen vannlås/sluk og fram til borettslagets felles-/hovedledning.

5. Alt arbeid som andelseier plikter å utføre skal han foreta uten ugrunnet opphold og på en måte som er håndverksmessig forsvarlig. Oppfyller han ikke sin vedlikeholdsplikt eller reparerer han ikke skader han plikter å utbedre, kan borettslaget la arbeidet utføres på hans kostnad og kreve erstatning etter husleieloven § 5-8.
I de tilfeller det oppdages at beboer har forsømt sin vedlikeholdsplikt, dekkes ikke skadene av borettslagets forsikring. Borettslaget vil etter slike skader kreve at den ansvarlige beboer dekker de utgifter borettslaget har hatt vedr. skader som har oppstått, og at beboeren står ansvarlig økonomisk for å reparere de skader som har skjedd.

Servicesentralen kan kontaktes for å stake opp avløp. Avtal pris direkte med sjefen der.

Husleie 2003:

Det går rykter om at husleien skal settes opp fra nyttår.

Styret arbeider med neste års budsjett nå og har ikke bestemt husleien ennå. 

Vi leverer budsjett for 2003 innen 15. november. Styret vil informere beboerne om resultatet av budsjettarbeidet når det er ferdig. 

USBLs Miljøfond:

Styret har søkt om og fått tildelt kr. 50.000 fra USBLs miljøfond til oppgradering/beplanting av utearealer. Bevilget beløp må benyttes innen utgangen av 2003.

Borettslaget må investere 100.000 før vi får tilbake halvparten fra fondet.

Vi oppfordrer alle våre kjære naboer til å ta vare på bomiljøet på Åsbråten!

Med vennlig hilsen

Styreleder i Åsbråten Borettslag,

Åsbråtstien 17,

asbraten.borettslag@multinett.no
Garasjefeiing!

Fredag 8. november blir garasjeanleggene feiet.

For at dette skal bli mest mulig effektivt, må alle som har garasjeplasser hjelpe til.

Onsdag 6. november er første onsdagen i måneden. Carporten er da åpen. De beboerne som har søppel stående på garasjeplassene sine, kan levere det i carporten kl. 18 - 21.

Alternativt kan dere kjøre avfall selv til Grønmo. Det er gratis for privatpersoner og belaster ikke borettslaget med utgifter.

Torsdag 7. november tømmer Servicesentralen garasjeanlegget for søppel. Etter brannforskriftene er det kun lov til å oppbevare et sett dekk og en takgrind på garasjeplassen. Alt annet blir fjernet.

Har dere noe stående som dere vil beholde, må dette fjernes før Servicesentralen kommer.

Fredag 8. november kl. 08.00 må garasjeanleggene være tømt for biler. 

Feiemaskinen kommer.

De bilene som ikke er flyttet fra garasjeplassene, blir tauet ut av Falken.

(Falken fjerner også uregistrerte biler fra parkeringsplassen ute.)

Beboere som ikke kan flytte ut bilene sine om morgenen, må gjøre det kvelden før. Vi får tåle litt ”vill” parkering før og under garasjefeiingen.

Med vennlig hilsen

Styreleder i Åsbråten Borettslag,

John Petter Reinertsen.
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