Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
3. august 2012
Ekstraordinær generalforsamling 
ble avholdt 20. juni. Styret fikk fullmakt til å ta opp et samlet lån på kr. 3,9 millioner med pant foran innskuddene. Lånet brukes på lekeplassprosjektet og på takprosjektet som starter nå i august.

Protokoll fra møtet finner dere på http://www.asbratenborettslag.no/nytt.html .
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På ekstraordinær generalforsamling informerte daglig leder i Multinett om situasjonen på TV-leveransene fra NGT og om hvilke muligheter vi har fremover.

Toveis PVR-funksjonalitet som vi er blitt lovet av NGT vil ikke komme. NGTs dekoder er fysisk utrustet med to dekodere, men fordi TVsendingene på Holmlia sendes i et annet format enn det dekoderen har firmware for, kan ikke dekoderen nyttes fullt ut. Utvikling av ny firmware er stoppet da det markedet vi utgjør er for lite til å legitimere disse kostnadene. Det er også for kostbart å bytte sendeformat.
Vi har da noen veier å velge mellom:

A: Fortsette med NGT slik som nå uten full PVR-funksjonalitet.

B: Fortsette med NGT, men med signalene levert over kobbernettet (telefoninettet). Dette vil være en løsning som gir 2veis PVR. Teknologi lik den som brukes på fibernett. Kabel må legges mellom telefoniuttak og der TV står. Kostnaden er kr. 700,- pr. bolig.

C: Få GET inn som leverandør på coaxnettet. Multinett har nå avtale med GET. Ulempen er at GET vil ha tre års bindingstid som eneleverandør og at leie av PVR er dyrt. Det er bare GET som vil levere i coaxnett i dag da alle nå går over på fiber.
D: Bygge fibernett frem til alle boligene i borettslaget. Multinett vil når betingelsene er klare presentere en pakke der utbyggingen finansieres gjennom Multinett. Etter nedbetalings-perioden vil borettslaget eie fibernettet selv. Kostnaden anslås til rundt 3.500 kr. pr. bolig. Med et moderne fibernett kan vi velge mellom flere leverandører.
Coaxnettet vårt begynner å bli noen år gammelt. Både selve kablene og ikke minst det tekniske utstyret som er tilkoblet må vedlikeholdes og byttes ut. Kostnadene til dette er økende og vi nærmer oss det punktet der det vil være dyrere å reparere enn å skifte ut. Skal vi skifte ut er fibernett det som er standard i dag.

Styret har ikke tatt noen avgjørelser om disse spørsmålene utenom å si at det er for tidlig å bestemme seg nå. Vi må først få alle detaljene på bordet. 

Men vi synes ikke veivalg B er lurt da vi heller ville brukt disse pengene på veivalg D. Og vi ser ikke A som en god løsning.

Styret vil at generalforsamlingen i borettslaget bestemmer hvilken løsning vi går for. Vi må ha beboermøte først for å sikre at flest mulig blir best mulig informert.

Takprosjektet

på blokkene starter i begynnelsen av august. Oppstartsmøtet med borettslaget, byggeleder (USBL) og entreprenøren Nortekk var 1. august. Stillasene settes opp uke 31/32. Anleggsperioden avsluttes i november. 
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Beboerne har selv ansvaret for det de har stående på balkongene. Under arbeidet kan det komme en del støv fra taket. Der det settes opp stillas må alle passe på å holde verandadørene låst p.g.a. økt innbrudds-/tyverifare.

Lekeplassprosjektet 

Lekeplassprosjektet ble avsluttet innen tiden. Styret er fornøyd med resultatet og håper denne oppgraderingen vil øke trivselen i borettslaget.
Innboforsikring

Styret minner alle om at det er lurt å ha egen innboforsikring. Borettslagets forsikring dekker bare skader på selve bygget og ikke på eiendeler eller utgifter til erstatningsbolig. Dersom brann eller annen skade skulle gjøre boligen din ubeboelig vil du uten innboforsikring bli stående på bar bakke om du ikke har noen du kan bo hos.
Tre om dagen?

Styret får mange henvendelser om søppel som kastes på området, og borettslaget bruker mye penger på søppelplukking. Det går litt tid mellom hver gang det plukkes, så det kan hope seg opp. Det er en stor kilde til irritasjon å se søppel flyte rundt i borettslaget vårt. 

Mange tenker at man på en eller annen måte få folk til å slutte med å kaste søppel, men er det egentlig mulig å oppdra voksne mennesker? Barn kan man ofte påvirke, men voksne har stort sett fått sine faste holdninger til verden.

Og hvem er det som ”eier” søppelet? Den som kastet det har i hvert fall bestemt seg for ikke å eie det, det er åpenbart.

Hva om vi tenker litt annerledes? Det at jeg irriterer meg over fraslengte ting på bakken der jeg ferdes er noe jeg ikke ønsker å gjøre. Hvis jeg hver dag plukker opp tre ting fra bakken vil jeg neste dag ikke se disse sakene og slipper derfor å irritere meg over akkurat dette søppelet. Gjør jeg dette hver dag vil etter hvert søppelmengden rundt meg minke, og jeg vil få det bedre. Hvis flere begynner å gjøre dette kan vi kanskje begynne å snakke om en holdningsendring som kan smitte over på alle i borettslaget.
Forsøk dette noen dager, så ser vi om det virker! (
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Noen pleier å sette søppel utenfor døren sin i oppgangen i blokken eller utenfor småhusdøren i påvente av at det skal passe å ta seg en tur til søppelboden. Der blir det gjerne stående en stund. Resultatet er vond lukt i oppgangen eller at dyr sprer innholdet av søppelposene utover.
Er søppelposene dine så ubehagelige at du ikke kan ha de inne i din egen bolig, må du passe på å få de lagt i søppelboden med en gang. 
Papircontainerne

er kun til papir. Det skal ikke settes store esker/isopor/annet søppel ved containerne. Store esker skal brettes sammen og puttes inn i containeren, isopor skal kastes i blå poser som plastavfall og annet søppel skal håndteres som annet søppel. 

Borettslaget (og dermed alle sammen) må betale for oppryddingen rundt papircontainerne.

Båndtvang/avføring

Det er båndtvang på borettslagets område hele året. Alle dyreeiere må plukke opp avføringen etter sine dyr. 
Bruk av loft i rekkehus

En del av rekkehusleilighetene har en luke opp til kaldloftet. Denne luken er der for at vaktmester skal kunne inspisere loftet og gjøre vedlikehold på avtrekksviftene som står der oppe. Kaldloftet er ikke en del av bruksarealet til boligen under og skal ikke brukes til boformål. Kaldloftet er en del av borettslagets fellesareal. Luken skal holdes lukket hele tiden slik at ikke varm fuktig luft fra leiligheten kommer opp og danner kondens på kaldloftet med råteskader som resultat. Styret har sett at noen har brukt kaldloftet til lager og lagt ting oppå isolasjonen. Isolasjonen blir da sammentrykt og virker ikke. Resultatet er en kaldere leilighet og sløsing av dyr fjernvarme. 
Sakset med tillatelse fra ”Dyretråkkets Gang”:

”Sparbutikken på Åsbråten fornyer seg

Etter å ha drevet Sparbutikken på Åsbråten i ca 25 år, har Halvar Håbesland nå solgt butikken til nye eiere. I løpet av disse årene har Spar vært et fast holdepunkt, først og fremst for beboerne i de 4 borettslagene her på Åsbråten. Vi i styret for Dyretråkket borettslag vil gjerne takke Halvor og hans medarbeidere for en god og ryddig forretningsdrift gjennom alle disse årene, og ønske han lykke til videre.
Butikken vil bli drevet videre som Sparbutikk og medlem av Norgesgruppen. Selskapet som overtar heter Sinsen Kolonial, som eier og driver et større antall butikker, og har god erfaring i markedet. Ny daglig leder av Spar på Åsbråten er Houssein Hibout. Han har tidligere praksis som ferskvaresjef fra Spar på Tåsen gjennom 13 år, så det er en erfaren og dyktig person som tar over driften når butikken åpner torsdag 16. august med nye eiere.
Dyretråkkets Gang har hatt en prat med Houssein Hibout, og spurt om det vil bli store forandringer nå som butikken har fått nye eiere. Han forteller at det meste vil bli slik vi har vært vant til, men lister opp dette som de mest merkbare endringene:

- Nye åpningstider: Mandag til fredag kl. 08.00 til 22.00. Lørdager: kl. 09.00 til 21.00

- Større utvalg enn tidligere i frukt og grønt

- Ny ferskvareavdeling med bl.a. ferdigpakket fersk fisk

- Større utvalg i etniske varer, for eksempel halalslaktede kjøttvarer 
Konseptet med post i butikk fortsetter som tidligere. Dessuten vil det bli anskaffet nye traller for varetransport inne i butikken med plasthjul. Dette vil ha stor betydning for støyplagen som de nåværende trallene har forårsaket for beboerne i Dyretråkket 31. 
I forbindelse med eierskiftet vil butikken holde stengt fra og med mandag 6. til og med onsdag 15. august. Imidlertid vil posttjenesten være tilgjengelig også disse dagene i tiden fra kl. 10.00 til 18.00.

Den nye butikken vil ha de samme Spartilbudene som vi har hatt tidligere. På spørsmål fra Dyretråkkets Gang opplyser butikksjefen at det vil bli lagt begrensninger på hvor mye hver enkelt kunde kan kjøpe av tilbudsvarene. Dette for å sikre at folk som kommer fra jobb på ettermiddagen også kan regne med at tilbudsvarene ikke er utsolgt. 
Vi vil fortsatt treffe de samme butikkansatte som tidligere – men på grunn av lengre åpningstider satser en på å ansette flere deltidsansatte, og disse vil fortrinnsvis rekrutteres fra vårt nærområde, opplyser butikksjefen. I den nyåpnede butikken vil det også være mulighet for å kjøpe med seg kaffe og ferske boller, noe som sikkert vil bli et populært tilbud for travle reisende og andre som har lyst på en rask kaffekopp. 
Dyretråkkets Gang ønsker de nye eierne lykke til, og håper på et like godt samarbeid som tidligere, og at beboerne vil bli godt fornøyd også med det nye konseptet.”
Styret ønsker alle i borettslaget en god høst!
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Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden,
brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

(Bortsett fra hele juli og i forbindelse med helligdager.)

På internettsidene til borettslaget http://www.asbratenborettslag.no/ finnes generell informasjon om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.
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