Åsbråten borettslag

Åsbråtstien 17, 1251 Oslo

Organisasjonsnummer: 948 608 936
http://www.multinett.no/~aasbraat
asbraten.borettslag@multinett.no
Åpent for beboerhenvendelser hver mandag kl. 17.30 til 18.30.


Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
april 2008

Generalforsamling

Vi minner om generalforsamlingen onsdag 23. april kl 19 på Kulturkaféen. Vi håper så mange som mulig vil delta. Lett servering er bestilt. 

Kulturkaféen finner du ved å gå forbi Sparbutikken og helt innerst på plassen. 

Husk å ta med navneseddel og innkalling. 

Alle andelseiere er velkomne!
Dersom det er ønsket vil styret stille seg til disposisjon for spørsmål etter generalforsamlingen er gjennomført.

Beboerforeningen har årsmøte samme uke. Dere må gjerne delta på det, men det er altså noe annet enn Åsbråten borettslags generalforsamling.

Fasadeprosjektet

Styret har etter anbudsrunden valgt Buer & Bratfoss som entreprenør på prosjektet. De har godt rykte og erfaring fra lignende prosjekter i våre nabo-borettslag. De leverte også det billigste anbudet. Medregnet det vi betaler USBL v/Teknisk avdeling for å hjelpe oss med anbudsdokumenter, anbudsrunden, kontroll av entreprenør, HMS, sluttbefaring og ettårskontroll ser det til at prosjektet blir kr. 1,9 mill. billigere enn de 6,5 som er budsjettert.
I kontrakten ligger det inne visse mengder kledning, takrenner etc. Finner håndverkerne mer enn det som er stipulert, vil det koste ekstra.
Arbeidene starter allerede mandag 21. april med spyling av nr. 3 – 10.

Maling begynner så fort fargene er valgt og spyling er ferdig. I godt vær males værutsatte områder, i regnvær males fasade som er beskyttet av tak.

Vi arbeider med fargevalg. Alle skal få tilsendt et skriv de kan bruke til å gi sin stemme på hva slags farger man ønsker. Entreprenøren vil male de forskjellige fargevalgene på en vegg slik at de kan sammenlignes. Vi må gi kort svarfrist da det haster med å bestemme fargene.
To viktige beskjeder:

1. Alt på yttervegger må fjernes, og det må beregnes noe fjerning av vegetasjon for tilkomst. Her må beboerne selv ta seg av fjerningen, eller så gjør vaktmester det for beboers regning. Planter som vokser på vegger, parabolantenner, andre tildekninger/pynt og saker som står stablet opp på verandaer/balkonger må fjernes. 

2. Da arbeidene på yttervegg kan forårsake rystelser og lignende, bør beboerne fjerne ting som kan falle ned innvendig på yttervegg. Det vil ikke bli gitt erstatning for slike skader.
Stygge gjerder

Det finnes mange stygge private gjerder på området og vi i styret ber innstendig om at beboere selv tar ansvar og gjør noe. Stygge gjerder vil bli enda mer til sjenanse når vi nå maler om alle fasadene. Ja, for vi vil vel alle at området vårt skal se pent ut?
Styret vil etter befaring tilskrive eierne av stygge gjerder. Hvis de ikke har ordnet opp selv etter styrets frist, blir gjerdene fjernet på eiers bekostning.
Private hageområder er en tillitssak mellom andelseier og borettslaget: Så lenge gjerder og hageområder holdes i god stand, er det en fordel for begge parter. Dersom gjerder og hageområder ikke vedlikeholdes og ser stygge ut brytes denne tilliten, og borettslaget kan ta tilbake hagen som fellesområde. 
Med vennlig hilsen

styret i Åsbråten borettslag. 
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