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Felleskostnader 2008
Styret vedtok å beholde felleskostnader, brensel og trappevask-kostnader uendret fra 1. januar 2008. Alle vil om kort tid motta giroblanketter for 2008 fra USBL.
Beregnet kostnad for rehabiliteringen er 6,5 millioner. Mesteparten tar vi fra oppsparte midler, resten finansieres ved låneopptak. Styret vurderer hele tiden om felleskostnadene må reguleres, og vi arbeider selvfølgelig for å kunne unngå økning.
Garasjeporter
Garasjeporten under nr. 1 ble påkjørt, og dermed sa den takk for seg. Ny port er bestilt, men det er lang leveringstid. Det er mulig at vi får opp ny port denne måneden.
Opplysninger om hvem som er ansvarlig for påkjørselen av porten kan gis til styret. Vedkommende kan vente seg et oppgjør.
Garasjeportene under innerste garasjeanlegg er i dårlig forfatning. Det lønner seg ikke å reparere de. Styret har bestilt nye porter. Leveringstid er 6 – 8 uker.
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Styret takker de som lukker igjen bommene når de passerer. Selv om de er kalde og gufne å ta på nå i kulda, er det viktig å ha en sperre slik at folk ikke kjører inn på gangveiene uten at det er nødvendig. Kanskje spesielt viktig nå når smårollingene plutselig aker ut på veiene?
Søppel

har vi nok av. Dessverre har mange barn og også voksne en merkelig holdning til det å kaste søppel fra seg overalt. Bruk hodet,  -bruk søppelbøttene vi har satt opp på området!
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Fyrverkeri
Styret oppfordrer alle som har til hensikt å feire nyttårsaften med fyrverkeri om å utvise sunn fornuft. Vær forsiktig og ta hensyn. Avfyring av raketter og store bluss i boligområdet kan forårsake branner. Vi ber alle om å gå til store åpne plasser som for eksempel fotballbanen ved skolen for å sende opp raketter. 
Det er også mulig å rydde opp etter seg slik at det ikke ser så ille ut neste dag. 
Ikke åpent styrekontor i jule- og nyttårshelgen

I jule- og nyttårshelgen er det ikke åpent styrekontor. Første gang etter nyttår blir 7. januar.

Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

På internettsidene til borettslaget http://www.multinett.no/~aasbraat/ finnes generell informasjon  om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. Se under linken Siste nytt.

Styret ønsker alle i borettslaget en god jul og et riktig godt nyttår!
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