Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
april 2010

Husk generalforsamlingen!
Generalforsamlingen avholdes onsdag 21. april kl. 19 i lokalene til tidligere ”Kulturkaféen”/ kafé "Ved siden av" på Åsbråten torg. (Forbi Spar-butikken.) 
Selv om en generalforsamling kan virke litt kjedelig for enkelte, er det viktig at så mange som mulig deltar. Foruten å behandle regnskap og budsjett skal det holdes valg. I år er styreleder og to styremedlemmer på valg. Alle tre har sagt seg villig til å fortsette i en periode til om beboerne vil det. Det er viktig for fremtiden for borettslaget at det sitter fornuftige folk i styret. 
Møt opp og bruk stemmeretten din! 
Har du ikke anledning til å delta kan du gi fullmakt til en nabo du stoler på.

Vi byr på litt lett servering: kaffe, kake/vafler, mineralvann.
Trykkfeil
I innkallingen til generalforsamlingen har det sneket seg inn en trykkfeil. Øverst på side 10, linje to står det: "Årets årsregnskap viser et overskudd med kr. 3 361 515 etter at avdrag på lån kr. 3 029 705 er betalt." 
Det skal stå "før" i stedet for "etter at".

Realiteten er at borettslaget hadde kr. 399 950 mer i disponible midler 31/12-09 enn det hadde 31/12-08. 

Åsbråten Beboerforening
har innkalt til sameiermøte 22. april. Noen er litt forvirret av dette. Det er mange forskjellige organisasjoner her i området som har Åsbråten i navnet sitt.
Så hva er Åsbråten Beboerforening?

Åsbråten Beboerforening er en organisasjon av frivillige i de fire borettslagene på Åsbråten som driver forskjellige aktiviteter i Grendehus Øst samt utleie av lokalet. Åsbråten borettslag støtter Åsbråten Beboerforening indirekte gjennom Åsbråten Sameie. Beboerforeningen disponerer lokalene i Grendehus Øst vederlagsfritt. Beboerforeningen har tidligere vært aktive pådrivere for diverse lokale tiltak.
Høye kostnader fjernvarme
De fire første månedene i år har kostnadene til fjernvarmen økt med ca. 58 000 kr pr. mnd. i forhold til i fjor. Dette gjør innhogg i hva borettslaget har av disponible midler, men styret er klar over situasjonen og mener vi likevel skal klare å holde oss innenfor budsjettet. Men det krever at vi nøye følger med på utviklingen og at vi sannsynligvis må la enkelte poster på vedlikeholdslisten vente til neste år. Uansett er det viktig med stram økonomistyring slik at felleskostnadene ikke må settes opp.
I tillegg til at kwh-prisen er høyere enn i fjor, er det faktiske forbruket også høyere. Mye skyldes nok den kalde vinteren, men det kan hende vi skal tenke mer på hvordan vi kan spare på forbruk av radiatorvarme og varmt tappevann.
Dere finner mer info her: http://www.multinett.no/aasbraat/nytt.html
Bla dere nedover til ”sparing”, der finnes det noen tips.
Dugnad og feiing
Årets vårdugnad avholdes tirsdag 11. mai. Feiebilen kommer 12. mai. Resten av sesongen blir det feiing første onsdagen i hver måned inntil snøen kommer.

Styret som blir valgt på generalforsamlingen vil organisere dugnaden.

Garasjeporter I
Etter at første garasjeport etter flere hendelser nok en gang ble påkjørt i desember 2008 undersøkte styret forskjellige alternativer for å redusere skadene på særlig første port.

Vi ga ut et infoskriv dere kan finne her: http://www.multinett.no/~aasbraat/aasbrnytt/info240309.doc
Styret fikk montert fartsdempere innenfor porten og infoskilt utenfor. Tiden for hvor lenge porten står åpen ble også justert. Sammen med informasjon til alle førte dette til at skadene på porten har gått kraftig ned.

Nå hører vi at det til tross for informasjonen vi har gitt ut fremdeles er beboere som snakker om å montere sidegående port. Etter de undersøkelsene styret har gjort vil det ikke være mulig å montere en sidegående port i bygningen slik den er nå. Kostnadene til en slik port ville anslagsvis kommet opp mot en 100.000 kr. Vi er heller ikke garantert at en sidegående port ikke kan kjøres på og ødelegges.

Styret kan si ja til alle mer eller mindre godt funderte forslag beboere kommer med, men da kan vi ikke holde felleskostnadene nede. Vil beboerne i Åsbråten borettslag akseptere sterk økning i felleskostnadene, kan styret uten problemer sette i gang med å kjøpe inn både det ene og det andre. ;-)
Garasjeporter II
Vi har 18 garasjeplasser under innerste garasjeanlegg. I vinter har det vært store problemer med is og snø ved disse portene. I tillegg har det p.g.a. langvarig kulde oppstått telehiv. Vi har måttet repare portfestene to ganger i vinter. Telehivet har kommet av vann i grunnen som ikke blir ledet bort. Vi har fått tilbud fra en entreprenør på to løsninger for dette problemet som begge går på gravearbeider og utskifting av masse, men kostnaden er svært høy. 
Vi ser nå på alternative løsninger. 
Styret beklager ulempene brukerne av garasjeplassene har hatt i vinter.
Vel møtt på generalforsamlingen onsdag 21. april kl. 19.00!
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