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Styret beklager at det har kommet for lite informasjon ut om framgangen i fasadeprosjektet. Vi har vært så å si oversvømt av arbeidsoppgaver i tilknytning til prosjektet slik at informasjonen ut har blitt litt skral. Men vi har svart på mange henvendelser både muntlig og på epost, samt vært i dialog med beboerne der fasadeprosjektet er i gang.
Framdriftsplan

Med dette skrivet følger en fremdriftsplan. Som dere ser går arbeidet etter husnumre med parallell jobbing på blokker og rekkehus. Fremdriftsplanen er veiledende. Ved dårlig vær kan det ikke males på værutsatte steder, og ressursene brukes da andre plasser. Vi har skjerpet inn overfor entreprenøren at de i større grad må gjøre seg ferdige med en rekke før de starter for fullt på en ny.
Rydding, -beboers ansvar

Før arbeidene starter må beboerne rydde vekk alt som dekker til de fasadene det skal jobbes på. Likeså må verandaer ryddes. Markiser må enten tas ned eller dekkes til med plast. Pynteting må fjernes. Planter må tas ned fra veggen, og busker som står inntil fasaden må klippes. Entreprenøren har fått fullmakt til å rydde og fjerne saker der det er nødvendig. Dette arbeidet blir fakturert særskilt, og de beboerne dette gjelder får en faktura i etterkant.
Fargevalg
Styret har bestemt fargene på blokkene. Det blir brukt eggehvit og capri. Blokk 1 – 2 blir malt lik som blokk 37 – 38. Blokk 15 – 16 og 34 – 35 – 36 blir like, men de males med fargene omvendt av de to andre. Vi håper dette er et fargevalg de fleste kan leve med.
Styret har i dialog med beboerne kommet frem til farger på rekke 3 - 10, 11 – 14 og 18 – 33. Fargene blir eggehvit og capri der det veksles med hva som blir grunnfarge og staffasjefarge.

Fargevalget for 39 – 44, 45 – 51, 52 – 54 og 55 – 58 (og 60) er ikke tatt.
Styret har bestemt at det kan velges mellom eggehvit som grunnfarge med staffasje capri (grå) eller wasablått (den fargen som er staffasje på nr. 60), eller capri som grunnfarge med eggehvit som staffasje.

Vi velger farger enten ved å legge lapper i postkassene eller ved at representanter fra styret snakker med folk i hver rekke.

Kommandovei

Styret har engasjert teknisk avdeling i USBL til å bistå oss med oppfølging og kontroll av entreprenør. Skjer det feil på byggeplassen, eller noe arbeid hoppes over må styret få beskjed. Vi gir melding til vår mann i USBL som igjen snakker med entreprenørens byggeleder. Han igjen sørger for at de som jobber på fasadeprosjektet gjør det vi ber om. Styret har under prosjektets gang flere ganger påpekt ting vi har vært misfornøyd med, og det har blitt fulgt opp. Vi vet derfor at systemet fungerer. 
Har dere noe vesentlig å utsette på arbeidet, gi beskjed til styret. Gjerne på epost. 
Ulemper
Når det er fint sommervær er det selvfølgelig plagsomt å ha håndverkere løpende rundt over lengre tid, og man kan kanskje ikke bruke uteområdet sitt i samme grad som en er vant med. Styret ber alle om å vise tålmodighet. Det blir fint til slutt! (
Postkasser
Det er mange dårlige postkasser rundt omkring. Det er beboernes ansvar å holde de i stand. Særlig ser vi mye stygt av postkasser som tilhører rekkehus/småhus. Noen ligger på bakken, andre har navn fra tidligere beboere – noen fra mange tidligere beboere. 
Der postkassene er blir tatt ned pga. maling, må eierne sette de tilbake selv når malingsarbeidet er ferdig. -Og sett rett navn og adresse på dem!
Man kan kjøpe nye postkasser for en rimelig penge på for eksempel Clas Ohlsson, Posten eller på byggevarehus.
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Styret takker de som lukker igjen bommene når de passerer. (Du kan også lukke bommen selv om du ikke har åpnet den.) Det er viktig å ha en sperre slik at folk ikke kjører inn på gangveiene uten at det er nødvendig. Heldigvis har det ikke skjedd alvorlige ulykker ennå, men det har bare vært flaks. Noen bilførere tar dessverre lite hensyn.
Søppel

har vi nok av. Dessverre har mange barn og også voksne en merkelig holdning til det å kaste søppel fra seg overalt. Bruk hodet,  -bruk søppelbøttene vi har satt opp på området!
Papircontainerne er for papir, det skal ikke settes andre saker der som f.eks. utrangerte pc-er og barnevogner.
Det koster oss mye penger å få ryddet søppel. De midlene skulle vi heller brukt til andre formål. 

Hver gang noen setter fra seg søppel eller kaster noe på gaten er det dine penger forvaltet av borettslaget som blir brukt på å rydde opp etterpå.
Parkeringsoblater
Styret har varslet at vi skal innføre en ordning med parkeringsoblater i vinduet på hver bil. Fordi vi har hatt for mye å gjøre, må vi utsette gjennomføringen av dette til august. Inntil videre gjelder gammel ordning. 
Parkeringsreglene finner dere her: http://www.multinett.no/aasbraat/vedtekter.html
Styrekontoret stengt hele juli.
Som vanlig er styrekontoret stengt hele juli. Første gang åpent 4. august.
Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

På internettsidene til borettslaget http://www.multinett.no/aasbraat/ finnes generell informasjon  om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.

Styret ønsker alle i borettslaget en god sommer!
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