Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
desember 2009
Brannsikkerhet/branninstruks
Vedlagt finner dere et tosidig skriv om brannsikkerhet/branninstruks. Det er viktig at dere leser dette og oppbevarer skrivet en lett tilgjengelig plass. Det vil også bli hengt opp branninstruks i oppgangene og ved oppslagstavlene.
Dette er en del av borettslagets lovpålagte HMS-arbeid.
Vi håper det ikke blir bruk for disse instruksene…
Fyrverkeri
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Fra 15/10-08 ble det forbudt å bruke raketter med styrepinne samt fyrverkeri som kan forveksles med leker. Styret ber dere som vil bruke lovlig fyrverkeri om å være forsiktige under bruken. Gi ikke fyrverkeri til barn da de ikke alltid skjønner faren ved å bruke det. Ved avfyring må alle passe på å stå langt nok på avstand og å sikre at fyrverkeriet ikke velter. Hold også god avstand til bebyggelsen. 

Etter at moroa er over kommer opprydningen. Vennligst rydd etter dere slik at vi ikke får en kjemperegning på opprydning etterpå.

Fakkellys / levende lys
Vi ser at enkelte beboere setter ut fakkellys ved inngangene sine. Det ser hyggelig ut, men styret ber alle som gjør dette om å passe på lysene slik at for eksempel ikke unger som en rampestrek sparker til lysene eller leker med de på andre måter. Pass på at faklene er slukket før dere går til ro for natten. Fakkellys og levende lys kan være en kilde til brann.
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Felleskostnader 2010 / Økonomi
Styret vedtok under budsjettbehandlingen i høst å holde felleskostnadene (tidl. husleie) uendret. Det samme gjelder brensel.

Styret har ikke planlagt større vedlikeholdsprosjekter neste år, men borettslaget har store kostnader med utskifting av dårlige dører og vinduer. P.t. er 39 av 198 inngangsdører skiftet, så mye gjenstår! Vi skifter ut de dårlige dørene som ikke lenger lar seg reparere. Denne vurderingen gjøres av våre fagfolk og må godkjennes av styret før arbeidet starter.
Styret vedtok i oktober, etter noen måneders flytende rente, å binde renten i Husbanken for tre år. Rentesatsen er 3%. Når denne avtalen går ut, er det kun to år igjen før lånene i Husbanken er nedbetalt. Vi kunne gått inn på en 5-årig fastrenteavtale, men til høyere rente. Styret vurderte det som mest lønnsomt å få laveste renten i tre år. Vi betaler hvert år 6% av opprinnelig lån i avdrag.
Det er usikkert hvor prisen på fjernvarmen beveger seg, så styret har valgt å være forsiktig med å justere ned brenseldelen selv om det ser ut til å bli et overskudd her i år.

Styret oppfordrer alle til å ikke sløse med varmtvannet og til å lufte fornuftig.

Vi har fremdeles for høye utgifter til søppelplukking og rydding av avfall beboere setter fra seg over alt. Rundt papircontainerne ser det ofte svært grisete ut. Det er frustrerende at enkelte beboere ikke bryr seg om eller ikke forstår at det koster penger å rydde vekk søppel. Rydder man ikke søppelet sitt selv snylter man i realiteten på sine naboer. Alle som betaler felleskostnader i borettslaget betaler for søppelrydding og reparasjon av hærverk. Det hadde vært bedre å bruke disse pengene til andre positive tiltak i borettslaget, eller til å redusere felleskostnadene.
Endret forfallsdato felleskostnader.

Som alle har fått beskjed om fra USBL: Forfallsdato for felleskostnader er endret fra den 10. til den 20. hver måned.
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Husk på at det kun er lov å parkere på oppmerkete plasser på parkeringsplassene. Bare korte stopp inntil 15 min (30 min for HC-biler) er tillatt på boområdet. Bryter du denne tiden, risikerer du bot på 700 kr.
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I dag får alle i borettslaget 34 digitale og 9 analoge kanaler gjennom coax-nettet (TVkabelen). Denne pakken koster kr. 312.000 i året og betales som en del av borettslagets fellesutgifter.
Man kan gjennom leverandøren Get kjøpe ekstra kanaler. Men alle er med på å betale det som er borettslagets fellesleveranse. 
Multinett, som er eid av borettslagene på Holmlia, har i senere tid modernisert kabelTVnettet. Nettet er segmentert, dvs. delt opp i mindre enheter, og fiberkabel er lagt nærmere sluttbrukerne. Dette muliggjør større hastigheter begge veier.
I 2010 vil Multinett få inn en leverandør til på TV-leveranser. Homebase tilbyr et annet konsept enn det Get har i dag bl. a. ved at muligheten til å velge individuelt er mye større.

Det kan på sikt føre til at ordningen med at borettslaget kjøper en stor pakke kanskje ikke alle er fornøyd med går ut på dato. Sluttbrukeren kan da selv kjøpe akkurat de kanalene han/hun er interessert i, og da forsvinner behovet for felles pakke.
Prisen for TV-leveransene vil holde seg på dagens nivå første halvår av 2010. (Kun regulert etter KPI.) Pga. at TV2s konsesjonsperiode går ut vil prisen for den kanalen sannsynligvis øke i annet halvår.

Parabolantenner

Styret vil over nyttår kontakte noen beboere som har satt opp parabolantenne uten å søke om tillatelse. Det gjelder i første rekke de som skjemmer mest. De vil bli bedt om å fjerne antennene.

Styret ber de som ønsker å se TV-kanaler som ikke tilbys i borettslagets fellespakke om å sjekke hva som finnes av tilbud over nettet før det søkes om oppsett av parabolantenne. Det kan være billigere og reduserer antallet parabolantenner i borettslaget.
Trefelling/private hager/byggverk
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I et borettslag eier andelseierne bruksrett til den leiligheten de bor i. Borettslaget har vedlikeholdsansvar for det "ytre skall" som yttervegger, dører, vinduer, tak etc. Alt utenfor boligenes vegger er eid i felleskap av borettslaget. Også det noen har av inngjerdete hageområder. Når beboere anlegger hager og setter opp gjerder rundt "private" områder skjer det etter søknad til styret i borettslaget, og en stilltiende avtale om at vedlikeholdet av disse arealene tilfaller beboer trer i kraft. Eiendomsretten tilhører fremdeles borettslaget. Vanskjøttes dette vedlikeholdsansvaret kan borettslaget ta tilbake "private" områder og gjøre de om til fellesarealer igjen.

 

Det er derfor ikke "fritt fram" til å gjøre hva man ønsker utenfor der man bor. Det er ikke beboers private eiendom. Oppsett av antenner og andre byggverk samt felling av trær kan kun skje etter at en søknad er innvilget fra styret i borettslaget.

Innglassing verandaer i blokker
I våre naboborettslag har det etter spørsmål fra beboere vært undersøkt hva det vil koste å glasse inn verandaer i blokkene. Prisene varierer mellom 40.000 og 70.000 pr. balkong. 
I tillegg til selve arbeidet og materialene kommer kostnadene til arkitekt og juridisk og teknisk bistand til byggesaksbehandling og prosjektledelse. En slik utbygging ville være en fasadeendring, og det må derfor utarbeides en felles plan for hele borettslaget før den eventuelt kan godkjennes av myndighetene. Det er naturlig at alle kostnadene til et slikt prosjekt fordeles på de som vil være med på det.
I Grensen borettslag viste det seg at interessen for dette prosjektet var lav.

Styret i Åsbråten borettslag vil ikke sette i gang et slikt prosjekt før mange nok forplikter seg til å delta. Hittil har vi bare fått noen få uformelle henvendelser.

Barn som plager beboere
Vi har mange barn i borettslaget. De fleste er stort sett greie og oppfører seg bra. Men enkelte ganger skjer det episoder som går over grensen for hva som er akseptabel adferd. Noen barn mister all følelse for eget ansvar når de er en del av en flokk. 
Det har vært en del kasting av kongler, pinner, småstein og snøballer på verandaer og vinduer. Synderne synes det er spennende og løper vekk når sinte og skremte beboere reagerer.

Noen har fått egg på vinduer og vegger. Det er ikke akseptabelt at det kastes egg uansett om det er halloween-feiring eller ikke.
Det har vært gjort en del hærverk som ødelegging av porttelefontavler, tilstopping av dørlåser med trepinner og ødelegging av lekeapparater. Vi har dessverre også fått litt tagging.
Foreldrene har ansvaret for alt barna foretar seg. Finner vi hvem som har gjort hærverk vil vi rette krav om økonomisk erstatning til foreldrene til de som er mindreårig. Voksne beboere kan ta tak i barn som ikke oppfører seg og geleide de til foreldrene. Det er foreldrenes ansvar å sørge for at barna oppfører seg. Foreldrene må lære sine barn at alle har ansvar for sine handlinger selv om de er en del av en flokk.
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De fleste hundeeiere er ansvarlige og plukker opp etter hunden sin. Dessverre har vi merket at det nå finnes hundeeiere på området som ikke gjør det. Det er ganske vemmelig å oppdage at en har tråkket i en bæsj, eller at den lille ungen har funnet noe spennende som slettes ikke lukter så bra.

Vi har regler som sier at ved lufting av hund/katt skal man, så sant det er mulig, oppsøke områder utenfor borettslagets grenser. Hunder og katter må holdes borte fra barnas sandkasser. Dessverre finner vi store mengder avføring spesielt fra katter i sandkassene. Dette er et kostnadsdrivende problem det er vanskelig for styret å gjøre noe med. Vi oppfordrer alle som har katt til å holde den inne eller lufte den utenfor området. Er hund-/katteholdet til stor sjenanse kan styret gå til fravikelsessak mot eier. Men det er en langsom og strevsom affære…
Bommer
Styret takker de som lukker igjen bommene når de passerer. Heldigvis er det mange som gjør dette. Lukkete bommer bidrar til å redusere unødvendig kjøring i borettslaget. Lekende barn og biler passer ikke sammen. Vi oppfordrer alle til å lukke bommene når de passerer enten det er til fots eller kjørende, og selv om ikke du har åpnet bommen.
Åpent styrekontor

I forbindelse med jul og nyttår er åpent styrekontor stengt 21. og 28. desember. 

Det er normal åpningstid fra og med 4. januar.

Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

På internettsidene til borettslaget http://www.multinett.no/aasbraat/ finnes generell informasjon  om borettslaget samt tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.
Styret ønsker alle i borettslaget 
en god jul og et riktig godt nyttår!
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