Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
24. juni 2011
Protokoll fra e.o. generalforsamling 15. juni.
Protokoll fra generalforsamlingen finner dere på Åsbråten borettslags websted www.asbratenborettslag.no under ”Siste nytt”. 
Vedtaket på ekstraordinær generalforsamling
På den ekstraordinære generalforsamlingen 15. juni møtte 59 beboere med stemmerett. I tillegg var det 18 fullmakter. En del av disse fullmaktene var gitt til personer som ikke bor i Åsbråten borettslag. Selv om vi ikke har opplevd dette før, er det lovlig.
På spørsmål om TV-leveranser ble det vedtatt med 38 mot 34 stemmer at styret skal: 

”Be Multinett om å bryte kontrakten med NextGenTel og å gå tilbake til GET som leverandør.” i stedet for å gi NextGenTel frist til 1. juli for å fullføre leveransen.

Som følge av dette har styret 23. juni sendt brev til Multinett der styret ber Multinett om å effektuere generalforsamlingens vedtak.

Inntil vi får tilbakemelding fra Multinett på brevet vårt må vi forholde oss til NextGenTel som leverandør. NextGenTel vil fortsette arbeidet med å rette eventuelle feil. Dette vil redusere problemene med å bytte leverandør. Styret ber alle som fortsatt har problemer om å melde inn sakene til NextGenTel. Husk at feil ikke kan rettes hvis de ikke blir meldt inn.
Telefonnummeret til NextGenTel er 07979.

Status på leveransen fra NextGenTel
NextGenTel leverer jevnlig rapporter til styret på tilstanden på leveransen. 14. juni (første virkedag etter pinsen og dagen før e.o. gen.fors.) var det 56 feilmeldinger i listen. Da hadde alle feilene fra styrets spørreundersøkelse blitt lagt inn pluss at SMS-innmeldingen av feil var implementert. Siden det er 198 boliger i Åsbråten borettslag, var det 142 boliger uten innmeldte feil. Av de 56 feilmeldingene var det mange småfeil og brukerfeil.
17. juni var mengden feil nede i 10. Mange av feilene ble løst pga. frekvensbytte i nettet (signalene fra RiksTV slo inn i deler av nettet og skapte forstyrrelser), mange var en ren ”ok-sjekk” med kundene og kundekonsulentene hos NextGenTel gjorde faktisk en god jobb.

22. juni var det én sak som ikke stod som løst, og det var en ”ok-sjekk”.

Det er TV-leveransen borettslaget kjøper inn gjennom Multinett fra NextGenTel. Den betales over felleskostnadene. Alle står fritt til å kjøpe andre tjenester fra de tilbyderne vi har tilgjengelig. Det er individuelle avtaler mellom leverandør og beboer. Internettoppkobling kan kjøpes av NextGenTel, Smartcall eller fra en tilbyder av mobilt bredbånd. Telefoni kan kjøpes fra NextGenTel, Smartcall eller en av mange tilbydere av ip-telefoni.
Uteplassprosjektet 

Styret har besluttet å benytte Trifolia landskapsarkitekter i den videre gjennomføringen av prosjektet. Det skal i første omgang innhentes anbud, noe styret vil sette i gang med rett over sommerferien. Selv om målet er å fullføre prosjektet innen 2011 så er det vel så viktig at prosjektet blir godt gjennomført og at de fleste blir fornøyd med resultatet. Mer info vil komme etter hvert.

Trefelling

Styret venter på tilbudet fra leverandøren før vi bestemmer endelig omfang av trefellingen. Vi kan ikke sette i gang før vi vet hva det vil koste. Håper alle som vil få vekk trær som skygger for sol osv. har forståelse for dette.
Ulovlig trefelling
Det er ikke fritt fram for beboere å felle trær. Er det trær du ønsker å felle selv må du søke styret om tillatelse først. Husk at du ikke har eiendomsretten til noe av arealet utenfor din bolig sine vegger, -alt uteområde er eid av borettslaget. Så lenge du steller pent med uteområdet som naturlig hører til din bolig, er det en fordelaktig stilltiende avtale mellom borettslaget og deg at du har bruksrett på området. Hvis hagen din ikke holdes i orden kan borettslaget ta tilbake området som fellesområde.
Hekker i hager

Vi ber om at alle som har hekker i sin hage om å holde disse velstelte og ikke la de vokse vilt. Hekker i et borettslag bør ikke overstige 1,5-2,0 meter i høyde. Om beboere ikke selv klarer å holde hekker lave og pene kan man spørre Servicesentralen om hjelp (mot betaling). 
Forsøpling
Styret beklager å måtte terpe på dette temaet enda en gang, men det er ikke så hyggelig å se at folk stadig kaster søppel fra seg der det ikke skal være søppel. Borettslaget bruker mye penger på å få bort søppel som folk egentlig skulle tatt hånd om selv. 
Det skal ikke:

-settes søppel ved siden av søppelinnkastet i søppelbodene.

-plasseres søppel i bodgangene i blokkene.
-settes søppel ved siden av papircontainerne.

-kastes søppel ut av vinduer slik at det samler seg opp på garasjetakene.
-kastes ispinner, godteripapir, sigarettpakker etc. på bakken ute. Bruk søppelbøttene på området.
Vi har fremdeles ordningen med åpen carport første onsdagen i hver måned, men de som har anledning til det kan levere avfall gratis på Grønmo gjenbruksstasjon.

Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

Styrekontoret holdes stengt hele juli.

På internettsidene til borettslaget http://www.asbratenborettslag.no finnes generell informasjon om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.

Styret ønsker alle i borettslaget en god sommer!
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