Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
oktober 2007
Bytte av parkeringsselskap
Siden parkeringsselskapet vi har benyttet gikk konkurs, har vi inngått avtale med et annet firma: Interpark AS. De har telefon 815 24 334.
Parkeringsreglene er uendret. Du finner de her: http://www.multinett.no/aasbraat/vedtekter.html
Stygge gjerder
Flere av de private gjerdene i borettslaget har blitt svært stygge. Hvis eierne ikke pusser opp gjerdene selv, vil styret be vaktmester fjerne gjerdene på eiers regning. Vi vil selvfølgelig gi varsel med frist på forhånd. Vi kommer også til å be noen om å klippe sine busker.

Maling oppganger
I noen oppganger har beboerne gått sammen og pusset opp. Styret har skaffet maling og redskaper mens de som bor i oppgangen har malt på dugnad. Oppgangene der dette er gjennomført har blitt mye penere, og miljøet blant naboene har blitt merkbart bedre.
Er det flere oppganger som ønsker å gjennomføre dette, vil styret være behjelpelig med å delta på oppgangsmøter og å kjøpe inn maling og nødvendig utstyr.

Hoveddørene til oppgangene må holdes lukket
Vi observerer stadig at noen lar hoveddørene til oppgangene stå åpne. Det er ikke lurt da det i den kalde årstiden blir svært kaldt i oppgangen og vi sløser da med dyr varme, men kanskje viktigere er det at åpne hoveddører inviterer uvedkommende til å komme inn i oppgangen. Styret oppfordrer alle til å holde dørene lukket. Har du små barn som ofte må ut og inn kan de få en nøkkel.
Ro om kvelden etter kl. 22.

Flere beboere har klaget på at det kjøres inn på området etter kl. 22 om kvelden. Det er svært plagsomt for folk som skal tidlig opp dagen etter å holdes våken av motordur, slamring med dører og høyt snakk og roping.

Likeså får vi klager på at noen hamrer og borrer etter kl. 22 og at enkelte lar vaskemaskiner stå på utover natten.

I husordensreglene står det: Bråk og støy fra leilighetene skal unngås. Det skal i alminnelighet være ro i leilighetene/rekkehusene/beboers uteområde/felles gårdstun mellom kl. 22.00 og kl. 06.00. 
Egne vaskemaskiner i leilighetene må ikke benyttes mellom kl. 22.00 og kl. 06.00. Det samme gjelder for oppvaskmaskiner.

Det er ikke tillatt at barn leker eller støyer i oppgangene. Lek utenfor inngangspartiene i blokkene er ikke tillatt, da dette er til sjenanse for beboere som har leilighet over inngangspartiene. Ballspill, rulleskøyter, rullebrett o.l. er ikke tillatt brukt i oppgangene eller inne i leilighetene/rekkehusene. 
Skal du ha fest, meld fra til naboene i god tid.
1. garasjeport holdes åpen på dagtid
Der er stor slitasje på garasjeportene både av den daglige bruken, men også fordi noen stadig kommer borti portene med sine biler. Det er grenser for hvor høye biler som kan kjøre inn i garasjeanlegget. Vi ber eiere av høye biler kjøre meget forsiktig gjennom portene.
For å øke levetiden på 1. garasjeport har vi bestemt at den skal holdes åpen på dagtid.
Busker fjernet
Det kraftige buskaset i bedene ved den store plassen utenfor nr. 36 – 37 er fjernet. 
Buskene hadde gått langt over sin normale levetid. Det er nå fylt på jord. Til våren skal bedene beplantes med passende vekster.
Annen kanalsammensetning i digital grunnpakke
Gjennom felleskostnadene betaler vi for en digital og en analog grunnpakke som leveres gjennom TV-kabelnettet. For å se de digitale kanalene må dekoderen fra Get benyttes. De analoge kanalene avvikles sannsynligvis i begynnelsen av november. Etter det må alle ta i bruk den digitale dekoderen.
Vi har nylig fått 6 nye kanaler i den digitale grunnpakken: NRK3, TV2 Nyhetskanalen, TV2 Filmkanalen, Showtime/Star, The Voice og FEM. Til sammen er det nå 32 kanaler.
Multinett kommer med mer informasjon til alle snart.
Forbruk fjernvarme
Fjernvarmen kommer fra søppelforbrenningsanlegget på Klemetsrud og forsyner oss med varmt tappevann hele året og oppvarming fra radiatorene om vinteren. Utgifter til oppvarming og for varmt tappevann er en stor andel av kostnadene ved å bo i et borettslag. Det er viktig at alle er bevisst på sitt forbruk og hjelper til med å holde energiforbruket nede. Lavt forbruk vil føre til at vi kan redusere brenseldelen av felleskostnadene. 
Noen tips for å holde energiforbruket nede er:

· Bruk sparedusj og kort ned dusjetiden.

· Ikke sløs med varmt tappevann.

· Reparer dryppende vannkraner.

· Ikke varm opp rom som ikke brukes daglig.

· Ikke ha vinduer oppe med radiator på fullt – da fyrer du for kråka.

· Luft intensivt, men kort slik at luften blir byttet ut uten at tak/gulv/vegger blir nedkjølt.

· Skru av radiatorene i oppganger og andre fellesrom i perioder hvor det ikke er frost ute.

· Pass på at vinduene i oppgangen ikke står åpne.

Dyrehold

Vi minner om reglene for dyrehold. Disse kan du finne på internettsidene til borettslaget. Har du hund og/eller katt men glemt å søke, ber vi deg ta kontakt med styret så vi får ført din hund og/eller katt inn i dyreregisteret. Besøk styrerommet i kontoriden hver mandag kl. 17.30 til 18.30, legg et brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) eller per e-post asbraten.borettslag@multinett.no. 
Husk at det er båndtvang på området. Bruk poser til hundens avføring og kast de i søppelkassene, -ikke på fellesområder eller i hagene til folk.
Budsjettarbeidet starter snart –fastsettelse av felleskostnader
Styret gjør snart budsjettarbeidet for 2008 og fastsetter felleskostnader fra 1. januar. Neste år kommer vi til å gjennomføre maling av alle treoverflater. (Ikke private gjerder etc.) Alt som skal males må vaskes og skrapes først. Dårlig treverk må skiftes. I tillegg vil vi vaske og spyle blokkfasader for grønske og tak for mose. Dette er et så stort prosjekt m.h.t. anbudsinnhenting, utføring og etterkontroll at vi har fått USBL til å ta på seg den jobben. 

Ettersom vi jevnt har bygget opp kapital de siste årene, regner styret med å betale hoveddelen av kostnadene til prosjektet med oppsparte midler. Det viser seg etter befaring at prosjektets kostnader sannsynligvis kommer til å overstige oppsparte midler. Dette må finansieres med et lån. Borettslaget må bruke årene etter 2008 til å bygge opp igjen den finansielle bufferen vi har nå dersom det er ønsket. Felleskostnadene vil mest sannsynlig gradvis og udramatisk gå ned i årene fremover. 
Fastrenten på 3,7 % på husbanklånene gjelder til 1. juli 2009. 
Bommer
Styret takker de som lukker igjen bommene når de passerer. Heldigvis er det mange som gjør dette nå. Lukkete bommer bidrar til å redusere unødvendig kjøring i borettslaget. Lekende barn og biler passer ikke sammen. Vi oppfordrer alle til å lukke bommene når de passerer enten det er til fots eller kjørende. -Og selv om ikke du selv har åpnet bommen.
Snømåking/”private” arealer

Selv om det kan virke usannsynlig nå, så kan det komme en del snø denne vinteren. Styret ønsker å minne folk på at man tar hensyn når snøen må måkes vekk. De som har hageparseller med naboer som bor i etasjer over må regne med å få litt snø ned i hagen når naboen skal måke verandaen/gangveien sin. Husk at hageparsellene er eid av borettslaget og bare ”til låns” så lenge de blir godt stelt. Det beste er hvis folk snakker sammen og blir enige om hvordan snømåkingen skal foregå. Heldigvis forsvinner snøen til slutt når den vil. ;-)
Søppel

Dessverre kastes det mye søppel på området vårt. Fra balkonger og vinduer i blokkene ned på garasjetakene. Stadig vekk settes det poser med søppel ved siden av papircontainerne og ved søppelbodene. Gjentatte ganger fylles bodganger i blokkene av skrot. Det virker som noen av oss som bor her ikke klarer å ta ansvar for eget avfall og bare setter det fra seg/kaster det der det måtte passe. Hver gang dette skjer er det til stor irritasjon og sjenanse for de av oss som ikke kunne tenke seg å oppføre seg slik. Styret kan heller ikke se på at søppel og skrot hoper seg opp.
Vi er derfor stadig nødt til å bestille ekstra søppelplukking og bortkjøring. Dette koster mye penger. Styret oppfordrer alle til å ta ansvar for sitt eget avfall og rydde opp etter seg. –Eller er det slik at du synes det er greit at andre betaler for at du ikke tar ansvar….?

Brannforskriftene setter strenge krav til åpne rømningsveier i blokkene og det er derfor meget viktig at oppganger ikke blir blokkert med sykler, barnevogner og annet. 
Åpen carport

Servicesentralen har åpen carport den første onsdagen hver måned kl. 18.00 – 21.00. 

Carporten ligger nedenfor bussholdeplassen ved rundkjøringen ved Sparbutikken. 
Barn under 18 år har ikke adgang til carporten. Det har vært episoder der små barn uten oppsyn har blitt involvert i potensielt farlig situasjoner.
Avfall som ikke skal kastes i det vanlige husholdningsavfallet kan leveres. Det kan være saker som kjøkkeninnredninger, utrangerte møbler, malingsspann, bildekk etc.

Ordningen ble satt i gang fordi vi måtte gjøre noe med alt søppelet som ble kastet både inne på områdene i borettslagene og i skogsområdene utenfor.

Dette er et tilbud som koster de fire borettslagene ganske mye penger, både til betjening og bortkjøring etterpå, så vi må forsøke å begrense dette litt.

Du får låne tralle i carporten, og det er kun anledning til å kjøre en tur med denne da pågangen er stor. 

Betjeningen i carporten har rett til å vise bort folk som kommer med bil, barn under 18 år og folk som ikke klarer å oppføre seg.

Det er ikke lov å levere avfall i carporten med bil, de som har bil oppfordres til selv å kjøre noen kilometer til Grønmo der det er gratis for privatpersoner å levere avfall. Elektriske apparater kan leveres inn gratis til alle butikker som selger slikt.
Åpningstidene på Grønmo gjenbruksstasjon:  (Adresse: Sørliveien 1, 1279 Oslo)
mandag-torsdag   kl  7.30-19.30
fredag                    kl  7.30-16.30                                             
lørdag                    kl   9.00-14.00
Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

På internettsidene til borettslaget http://www.multinett.no/~aasbraat/ finnes generell informasjon  om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. Se under linken Siste nytt.
