Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
28. mars 2011
Brev fra Get og overgang til NextGenTel 
Før helgen fikk de fleste beboerne i Åsbråten borettslag et brev fra Get med en rekke påstander i saken om bytte av leverandør på av radio- og TV-signaler. De som ringer kundeservice hos Get får beskjed om at signalleveransene opphører fra slutten av denne måneden, dvs. at det blir svarte skjermer. Dette er ikke sant. Multinett sier at avtalen med Get løper til 21. april, og innen da skal omkoblingen til ny leverandør være ferdig. 
Slik vi tolker brevet fra Get må dette kun være et forsøk på skape "frykt" og uro hos beboerne og pågang mot styrene, fra et selskap som mister mange kunder nå.

Åsbråten borettslag har ingen planer om å fortsette med Get som leverandør. Det hadde i praksis betydd at Get hadde bygget et eget nett i tillegg til og i konkurranse med Multinett sine nett som vi selv er eiere av. Det ville vært lite smart.
Omkoblingen til NextGenTel skulle skjedd 22. mars. Årsaken til at dette har blitt utsatt er at leverandøren til NextGenTel har levert defekte TV-dekodere og nye må produseres og sendes.

Før omkoblingen vil alle få informasjon om hva de skal gjøre.

Se vedlagte brev fra Multinett.

Styret informerte om valg av ny leverandør i infoskriv 16. november 2010.

Du kan finne det nesten nederst på siden her: www.multinett.no/aasbraat/nytt.html

Med vennlig hilsen 

Styret i Åsbråten borettslag.

Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

På internettsidene til borettslaget http://www.multinett.no/aasbraat/ finnes generell informasjon om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.
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